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Telket vásárol
Csodál kozhatunk tehát akkor azon, 

hogy az újságot olvasó közönség, ha 
még olyan apró betűkkel is jelenti lapja 
néki a főváros munkálkodását, össze­
dugja boglyas fejét s itt is, ott is fe l­
hangzik az elnyomott suttogás: K it

a főváros. S ma azt hittük. Hogy olyan akar boldogítani a pénzügyi bizottság 
nehéz világot élünk, hogy jóformán ke- akkor, mikor az ilyen nehéz helyzetók- 
nyérre se telik. A  pénzviszonyok száz ben megvásárolja a kutyának sem kellő 
év óta nem voltak olyan válságosait, telkeket?!
mint napjainkban. Minden érték a mi- Mindenesetre méltánylandó azon bi- 
nimumra devalválódott a a tőkések még zottsági tagok eljárása, akik a főváros 
a saját házukat sem merik értékelni, telekvásárló kedvének útját állták s nőm 
mert ki tudja, mit hoz a jövő s vájjon engedték, hogy éppen most, Hübele Ba- 
lesz-e ára annak, amire ma nincsen láas módjára vásároljon telkeket, ami­
vevő. S a főváros ezekben a nehéz kor már a telekvásárlásokkal amúgy is 
¡időkben telkeket vásárol. Telkeket, a annyira kimerítették a főváros súlyos 
leglehetetlenebb helyeken, privát esi- feltételű hitelműveletek által vala- 
berek drágára taksált telkeit. hogyan rendbe hozott pénztárát, hogy

Nem gyanúsítunk senkit, nem látunk még a legszükségesebbekre sem tellik, 
panamákat ott, ahol talán csak a rossz Mondottuk, hogy mi nem szaglászunk 
pénzügyi politika balkeze működik. De panamák után s nem látunk vissza- 
vajjom mi szüksége lehet a főváros éleseket mindenütt, ahol olyanok talán 
gazdálkodásának arra, hogy mindunta- nincsenek is, de mindenesetre elitéljük 
lan olyan terhekkel hozakodik elő, azt az oktalan fővárosi politikát, amely 
amelyeknek olyan gyanús színezetük minden ténykedésével odahat, hogy még 
van, hogy a laikus közönség mindig azt azok is elvesztik a. vezetők iránti bi-
kénytelen kutatni: Kinek érdekében 
történik.

Amikor a külpolitikai viszonyok olya­
nok voltak, hogy.hajszálon függött, vajon 
beavatkozunk-e ténylegesen a balkáni 
bonyodalmakba, akkor a főváros, 
ahelyett, hogy úgy látszik tulon-tul sok 
fölösleges pénzét biztos helyeken rejte­
getné, jobb idők beálltáig, pénzügyi bi­
zottságát azzal mulattatja, hogy félre­
eső budai telkeket vásároltat, egy Isten 
tudja mikor beálló szükséglet fede­
zékére.

zalmukat, akik eleddig vakon követték 
tüzbe-vizbe őket. Ne csináljanak mes­
terségesen olyan kedvezőtlen hangu­
latot, mikor arra semmi szükségük nin­
csen' s ne portáljanak ol.ván terveket, 
amelyek talán egyesek érdekében álla­
nak, de melyek olyan messze esnek a 
közérdektől, mint akár Makó Jeruzsá- 
1 lemtől.

Sok, igen sok kérdés vár még meg­
oldásra, mely százezerszerte fontosabb, 
mint akár a budaörsi, akár a márfon- 
ihegyi telkek sürgős megszerzése.
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